

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેરમાં હનુમાન જયંતિની ભાવપૂર્ણ ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા.૩૧ શહેરમાં હનુમાન જયંતિની ભાવપૂર્ણ ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જયારે શનિવાર અને હનુમાન જયંતિનો અનોખો સંયોગ જોવા મળતા હનુમાન ભક્તોમાં આનંદની લહેર પ્રસરી ગઈ હતી. હનુમાન જયંતિ ના પાવન અવસરે નગરના વિવિધ હનુમાનજી મંદિરે અનેકવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી રામ ભક્ત હનુમાનજીની ભકિતમાં ભક્તો તરબોળ બન્યા હતા. હનુમાન મંદિરમાં હનુમાન ચાલીસાના પાઠ, ભવ્ય આરતી, શ્રી મારુતી યજ્ઞ, સુંદરકાંડના પાઠ સહિતના ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. હનુમાન જયંતિના દિવ્ય અવસરે ધાર્મિક સંસ્થાઓ દ્વારા સેવા કાર્યો પણ કરવામાં આવ્યા હતા. હનુમાન જયંતિની ઉજવણી દરમિયાન ભકિત અને સેવાનો અનોખો સમન્વય જોવા મળ્યો હતો. હનુમાન મંદિરોમાં સવારથી સાંજ સુધી ભક્તોનો ભારે ધસારો જોવા મળ્યો હતો. જયારે હનુમાન મંદિર



પરિસરે હનુમાન દાદાકી જય અને જય શ્રી રામના નારાથી ગુંજી ઉઠ્યા હતા. ગાંધીનગર શહેરના મંદિરોમાં હનુમાન ભક્તોની સવારથી ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. શહેરના સેક્ટર-૧૭ હનુમાન મંદિર ખાતે પણ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમ યોજાયા હતા. જયારે સેક્ટર-૨૮ જલારામ ધામ ખાતે લોહાણા યુવા સંગઠન મારુતિ યજ્ઞનું ભવ્ય આયોજન કરાયું હતું. યજ્ઞ દર્શન માટે સવારથી જ ભક્તોનો ધસારો રહ્યો હતો. ધાર્મિક પર્વ નિમિત્તે સુંદર સામાજિક કાર્ય પણ લોહાણા યુવા સંગઠન દ્વારા કરાયું હતું. જેમાં ૫૦ જરૂરીયાતવાળા બાળકને યજ્ઞ નિમિત્તે યજ્ઞ દર્શન, અને આરતીનો લ્હાવો તેમજ પૂર્ણ ભોજન પ્રસાદ પીરસવામાં આવ્યો હતો. જયારે સેક્ટર-૩ એસએસવી શાળા ખાતે પણ મારુતિ યજ્ઞનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં શાળા પરિવાર હાજર રહ્યો હતો અને હનુમાનજીની ભકિત વંદના કરી હતી. તેવી જ રીતે ચિલોડા ગામના બહુચર માતાજીના મંદિરે પ્રતિ વર્ષની જેમ હવનનું આયોજન મિત્ર મંડળ દ્વારા કરાયું હતું. રાજેન્દ્રભાઈ રાવલની ટીમ દ્વારા શાસ્ત્રોક્ત વિધી તથા મંત્રોચ્ચાર સાથે હવન યોજાયો હતો જેમાં ગ્રામજનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. શહેરી તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આવેલ



હનુમાનજી મંદિર ખાતે સવારથી જ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મંદિર ખાતે સાંજે મહાઆરતી, સુંદરકાંડના પાઠ, મારુતી યજ્ઞ, સહિત વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. સવારથી મંદિર પરિસર ભક્તોથી ઉભરાતા હતા. જયારે જિલ્લાના ડભોડીયા હનુમાનજી મંદિર ખાતે લાખો ભક્તોએ દર્શન તેમજ આરતીનો લ્હાવો લીધો હતો. ડભોડા ગામમાં આજે મેળા જેવો માહોલ સર્જાયો હતો. જયારે ભક્તો દ્વારા કેક કાપીને હનુમાન જયંતિની ભાવપૂર્ણ ઉજવણી કરી હતી.

લોહાણા યુવા સંગઠન દ્વારા હનુમાન જયંતિના પર્વ નિમિત્તે શ્રી મારુતિ યજ્ઞનું ભવ્ય આયોજન સંપન્ન



ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શહેરના સેક્ટર-૩ એસએસવી શાળા ખાતે પણ મારુતિ યજ્ઞનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં શાળા પરિવાર હાજર રહ્યો હતો અને હનુમાનજીની ભકિત વંદના કરી હતી. તેવી જ રીતે ચિલોડા ગામના બહુચર માતાજીના મંદિરે પ્રતિ વર્ષની જેમ હવનનું આયોજન મિત્ર મંડળ દ્વારા કરાયું હતું. રાજેન્દ્રભાઈ રાવલની ટીમ દ્વારા શાસ્ત્રોક્ત વિધી તથા મંત્રોચ્ચાર સાથે હવન યોજાયો હતો જેમાં ગ્રામજનો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. શહેરી તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આવેલ હનુમાનજી મંદિર ખાતે સવારથી જ વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મંદિર ખાતે સાંજે મહાઆરતી, સુંદરકાંડના પાઠ, મારુતી યજ્ઞ, સહિત વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાયા હતા. સવારથી મંદિર પરિસર ભક્તોથી ઉભરાતા હતા. જયારે જિલ્લાના ડભોડીયા હનુમાનજી મંદિર ખાતે લાખો ભક્તોએ દર્શન તેમજ આરતીનો લ્હાવો લીધો હતો. ડભોડા ગામમાં આજે મેળા જેવો માહોલ સર્જાયો હતો. જયારે ભક્તો દ્વારા કેક કાપીને હનુમાન જયંતિની ભાવપૂર્ણ ઉજવણી કરી હતી.

દહેગામના બુટલેગરના ઘર પાસેથી ખિયોખીય દારૂ ભરેલો ટેમ્પો પકડાયો

૩. ૩.૭૪ લાખના વિદેશી દારૂના જથ્થા સહિત કુલ ૩. ૮.૭૪ લાખનો મુદ્દામાલ જમ : બુટલેગર ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ જિલ્લાના દહેગામ ખાતે રામનગર વિસ્તારમાં રહેતા બુટલેગર પિનેશ ઉર્ફે સોમા પટેલના ઘર આંગણે પાર્ક કરેલા ટેમ્પોમાં વિદેશી દારૂનો મોટો જથ્થો ભરેલો હોવાની ખાતમી મળતા દહેગામ પોલિસે દરોડો પાડયો હતો. ટેમ્પો ચેક કરતા અંદરથી અલગ અલગ બ્રાન્ડની ૩. ૩.૭૪ લાખની કિંમતની વિદેશી દારૂની બોટલો પકડી પાડી હતી. દહેગામ પોલિસે ૩. ૮.૭૪ લાખનો મુદ્દામાલ જમ કરી ફરાર બુટલેગરની ધરપકડ માટે તજવીજ શરુ કરી છે. દહેગામ પોલિસે પેટ્રોલીંગમાં હતી તે દરમિયાન ચોકકસ ખાતમી મળી હતી કે દહેગામના રામનગર વિસ્તારમાં રહેતા બુટલેગર પિનેશ ઉર્ફે સોમાબાબુ પટેલના ઘરની પાછળના ભાગે એક સફેદ બોલેરો પીકઅપ ડાલુ બંધ બોડીનું પકડેલું છે જેમાં વિદેશી દારૂનો મોટો જથ્થો ભરેલો છે. આ ખાતમી આધારે સ્થળ પર જઈ દરોડો પાડી તપાસ કરતા ડાલા (ટેમ્પો)માંથી રોયલ ચેલેન્જ ગોલ્ડ વ્હીસ્કીની ૨૮૮ બોટલ, પાર્ટી સ્પેશ્યલ ડીલક્ષ વ્હીસ્કીની ૪૦૮ બોટલ, બ્લ્યુ મુન

OLX થી સંપર્ક કરીને મોબાઈલ થોરી જનાર ઠગ ઝડપાયો

આઈ ફોન-૮ ખરીદવા આવેલી ત્રિપુટી મોબાઈલ લઈને પૈસા આપ્યા વગર ગાડીમાં ફરાર થઈ ગઈ હતી : થર્ટી ફર્સ્ટ ખ-રોડ પર બનાવ બન્યો હતો



ગાંધીનગર, તા. ૩૧ શહેરના ખ માર્ગ પર ગાંધીનગરના એક યુવાન પાસે આઈ ફોન-૮ ખરીદવા માટે આવેલા ત્રણ શખ્સો મોબાઈલ લઈને પૈસા આપ્યા વગર રફકુચકર થઈ ગયા હતા. ગઈ થર્ટી ફર્સ્ટ બનેલી આ ઘટના અંગે

સે-૭ પોલિસ સ્ટેશનમાં ચોરીનો ગુનો નોંધાયો હતો. OLX પરથી સંપર્ક કરીને ગ્રાહક બનીને આવેલી ત્રિપુટી પૈકી એક સાગરીતને ગાંધીનગર એલસીબીની ટીમે સુરેન્દ્રનગરથી દબોથી લીધો છે. આરોપીની પુછપરછ કરતાં તેના અન્ય બે સાગરીતોના નામ ખુલતા એલસીબીએ તે બંનેને શોધી કાઢવા તજવીજ શરુ કરી છે. ગાંધીનગર એલસીબી પી.આઈ. જે. ડી. પુરોહિત અને તરલ ભટ્ટની ટીમે થર્ટી ફર્સ્ટના દિવસે થયેલી આઈ ફોન-૮ની વિચિત્ર ચોરીનો ભેદ ઉઠેલી નોંખ્યો છે. ગાંધીનગરના યુવાને પોતાનો આઈફોન-૮ મોબાઈલ OLX પર વેચવા મુક્યો હતો તેના મારફતે અતુલ નામનો શખ્સ તેના મિત્રોને લઈને થર્ટી ફર્સ્ટ શહેરના ખ-માર્ગ સ્વાગત રેઈન ફોરેસ્ટ પાસે મોબાઈલ જોવા આવ્યો હતો. ફોન જોવા હાથમાં લઈને પૈસા આપ્યા વગર તે મોબાઈલ લઈને ઈન્ડીગો ગાડીમાં ત્રણેય શખ્સો ફરાર થઈ ગયા હતા. એલસીબીની ટીમે તપાસ કરતાં આ ચોરાયેલો મોબાઈલ હાલ સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના વઢવાણ તાલુકાના જોરાવરનગર ગામમાં રહેતા યુવારાજસિંહ હરપાલસિંહ ડોડીયા પાસે હોવાનું ખુલ્યું હતું. એલસીબીની ટીમે વઢવાણ જઈ આ શખ્સને પકડી પાડી ચોરીનો મોબાઈલ રીકવર કર્યો છે તેની પુછપરછમાં તેના અન્ય બે સાગરીતો જયદિપસિંહ છત્રસિંહ ઝાલા અને દિગ્વિજયસિંહ નાગરવેસિંહ ગોહિલના નામ બહાર આવ્યા છે. ત્રણેય અતુલ નામનું ખોટું નામ આપીને ચોરી કરી હોવાનું ખુલતા એકની ધરપકડ કરી લઈ અન્ય સાગરીતોને પકડવા તજવીજ શરુ કરવામાં આવી છે.

આજે ગાંધીનગર ઉડિયા સમાજ દ્વારા ઉત્કલ દિવસની ઉજવણી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર ઉડિયા સમાજ દ્વારા ઓડિસા રાજ્યના ડાહ્યા સ્થાપના દિનની ઉજવણી અંતર્ગત આવતીકાલે તા. ૧-૪-૨૦૧૮ના રોજ સાંજે ૭ કલાકે ડાઉનહોલ, ગાંધીનગર ખાતે ઉત્કલ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે. જેમાં ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ. પી. કોહલી મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઉપસ્થિત રહેશે. જયારે નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય શ્રી નીતિનભાઈ પટેલના હસ્તે કાર્યક્રમનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવશે. આ અંતર્ગત વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમ પણ યોજવામાં આવશે.

જિલ્લામાં છ પી.આઈ.ની આંતરીક બદલીઓ

ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજે છ પી.આઈ.ની આંતરીક બદલીના આદેશ જિલ્લા પોલિસ વડાએ કર્યા છે. એલ.આઈ.બી.માં ફરજ બજાવતા પી.આઈ. વી. ડી. વાળાને કલોલ શહેર પોલિસ સ્ટેશનમાં ફર્સ્ટ પી.આઈ. તરીકે મુકયા છે તે ઉપરાંત કલોલ તાલુકાના પી.આઈ. વાય. આર. વાઘેલાને કલોલ શહેરના સેકન્ડ પી.આઈ. તરીકે, સે-૨૧ પી.આઈ. નિરજ પટેલને કલોલ તાલુકામાં, માણસા પી.આઈ. જે. ડી. મેવાડાને સેક્ટર-૭ સેકન્ડ પી.આઈ. તરીકે, સેક્ટર-૭ સેકન્ડ પી.આઈ. પી. જે. પટેલને માણસા અને લીંડા રીઝર્વ પી.આઈ. નેસે-૨૧ ફર્સ્ટ પી.આઈ. તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે.



આવતીકાલે રવિવારે બીએસએફ (બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સ)ના ગુજરાત ફ્રન્ટીયરનો ૧૪મો સ્થાપના દિન ઉજવવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગર સ્થિત બીએસએફ કેમ્પના આ મુલાકાતે ગાંધીનગરના પોલીસ વડાએ કૃતિ આપી. અવધ તોમરે તેમના ફ્રન્ટીયરની અલ્ટ્રા સુદીની પ્રસંગીક કામગીરી જેમ કે બેડ ડોનેશન કેમ્પ, બીએસએફ હાઈ મેરેથોન-૨૦૧૭, ગુજરાતમાં આવેલ પુર દરમિયાન કરેલ રાહટ અને બચાવ કામગીરી, સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ પ્રોગ્રામ, વૃદ્ધારોપણ, ઉર્બ ક્ષેત્ર વગેરે કામગીરીની વિગતો પત્રકાર પરિષદ યોજીને રજુ કરી હતી.